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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Кубка Удмуртской Республики 2015 года по дуатлону.
Цели и задачи
·  Популяризация и развитие  дуатлона в Удмуртии 
·  Повышение спортивного мастерства спортсменов; 
·  Привлечение населения к активному и здоровому образу жизни;
·  Выявление сильнейших спортсменов.
Организаторы мероприятия
     Общее руководство по организации и проведению соревнования осуществляет Министерство по физической культуре, спорту и молодежной политике Удмуртской Республики. Непосредственное  проведение и организация  соревнований  возлагается на Главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований: В.А. Вичужанин (Ижевск). 

Сроки и место проведения
     Соревнования проводятся 15 августа 2015 года г. Можга, лыжная база «Родник». Начало соревнований в 11.00. Парад открытия соревнований в 10.50.

Требования к участникам и условия допуска
     В соревнованиях принимают участие спортсмены субъектов РФ, имеющие необходимую подготовку и инвентарь.


Каждый участник должен иметь: 

- паспорт гражданина Российской Федерации;

- медицинский допуск к соревнованиям;

- оригинал договора о страховании от несчастного случая;

- заявку на участие в соревнованиях;

- ИНН;

- технически исправный велосипед и велошлем.
Возрастные группы и дистанции.
    Юноши 1998-1999, 2000-2001 год.. Мужчины 18-29 , 30-39, 40-49, 50-59. Девушки 1998-1999, 2000-2001 год. Женщины 18 лет и старше. Юноши и девушки  2003 год рождения и моложе не допускается до участия в соревнованиях.
ДИСТАНЦИЯ: Юноши, девушки, женщины — ( 2 км+ 8км +1км). Мужчины ( 4км+16км+2км) 
Награждение
     Победители и призеры Кубка УР награждаются медалями, грамотами  Министерства по физической культуре, спорту и молодежной политике УР и призами от спонсоров соревнований. 

Условия финансирования
     Расходы по командированию (проезд, проживание, питание) – за счет командирующих организаций. 

     Стартовый взнос для мужчин и женщин до 14.08 составляет 200 рублей, в день соревнований 15.08- 400 рублей. Средства полученные от стартового взноса пойдут на питание участников соревнований и подготовку трасс.

     Зарплата судей, ГСМ для проезда ГСК к месту соревнований, оплата работы специалистов, приобретение канцтоваров, приобретение грамот и медалей за счёт АУ УР “ШВСМ” согласно государственного задания и утверждённой сметы.

Заявки на участие и размещение
     Заявки на участие в соревнованиях подаются на эл.адрес: slavav-63@mail.ru с указанием ФИ участника соревнований, дата рождения,  регион,  организация, ФИО тренера до 14 августа 2015 г. Регистрация в день старта с 08.30 до 10.00 на лыжной базе «Родник»

     Контактный  телефон: 8-912-7679066 (Вичужанин Вячеслав Алексеевич).
Обеспечение безопасности
     В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями при условии наличия актов технического обследования готовности спортсооружения к проведению мероприятия, в соответствии с «Положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» (№ 786 от 17.10.1983 г.) и рекомендациями (№ 44 от 01.04.1993 г.) и правилами соревнований по виду спорта.

